

Год Российского кино был открыт в районе масштабным торжеством с вручением символического ключа. В сельских Домах культуры и клубах всё, конечно же, проходит немного скромнее.

Уже не первый год в нашем селе существует клуб общения «Вдохновение», объединивший замечательных женщин золотого возраста. Вместе с ними мы отметили начало Года кино.

Свой небольшой экскурс в мир кино мы начали в библиотеке. Её хозяйка Ольга Вячеславовна Пукова познакомила всех с литературой, посвящённой актёрам Советского Союза и современности. Выставка книг оказалась очень интересной. Мы договорились, что когда наша программа подойдёт к концу, вернуться в библиотеку за понравившимися книгами.

Знакомство с миром кино мы продолжили в клубе. Всем предложили усесться поудобнее, чтобы посмотреть на экране несколько презентаций. Первую подготовила Ольга Вячеславовна. Мы знаем актёров по фильмам, а вот о том, что некоторые из них

КАК ОТКРЫЛИ ГОД КИНО В ЛИКИНО

во время войны получили серьёзные и тяжёлые ранения, имеют ордена и медали, участвовали в самых страшных сражениях и не прятались за спинами простых солдат, а шли в бой наравне со всеми знали не многие. Об актёрах Победы и рассказала в своей презентации Ольга Вячеславовна. Басов и Никулин, Зелёная и Пуговкин, Смирнов и Гайдай... И это лишь часть списка великих актёров, прошедших через войну.

Ольга Вячеславовна рассказала о нелёгкой, трагической судьбе некоторых актёров. Они пропадали с экранов, замыкались и умирали, порой, в нищете.

Более подробно было рассказано о трагедии в жизни актрисы Людмилы Васильевны Марченко. Она какое-то время жила в нашем селе, приезжая к мужу-геологу. Ведь в пятидесятые годы в наших местах шла активная разведка полезных ископаемых, и её супруг возглавлял геологоразведку этого участка. Многие жители рассказывали о том, что не только видели актри-



су, но и хорошо знали её, приносили деревенские продукты. Ведь Людмила Марченко была уже известна по фильму «Отчий дом». Эту ленту демонстрировали в нашем клубе.

После такой грустной темы мы решили чуть поднять настроение с помощью презентации, рассказывающей о фильмах, которые снимались начиная с 30-ых годов, как становились любимыми и культовыми, получали международное признание и престижные премии.

А потом наши дамы участвовали в викторине, ответив на все вопросы без ис-

ключения!

О российских и советских фильмах можно рассказывать очень долго, но встреча подходила к концу, и завершить её мы решили сюжетом о фильме «Служебный роман». Вот уже 36 лет он радует многие поколения. Как Эльдар Рязанов подбирал актёрский состав, как родились слова известной песни «У природы нет плохой погоды...», о том, что многие сцены - сплошная импровизация актёров...

А потом, за чайным столом ещё долго разговаривали, общались, обсуждали дальнейшие темы наших встреч.

В заключение я хотела бы пожелать клубу «Вдохновение» дальнейшего процветания, а для этого всем активным сударыням желаю здоровья и долголетия и приглашаю новых членов в это замечательное дружеское объединение тёплых и добрых сердец!

Елена ОБРУБОВА,
заведующая
Ликинским СДК.